
Kursrapport 

Statsrätt, 12 hp, VT-2024, Kurskod är JU889L, kurstillfälle är 29224 

Kursansvarig: Hedvig Lokrantz Bernitz och Jaan Paju 

Förändringar: Inga större förändringar har vidtagits sedan förra kurstillfället. 

Kursens styrkor enligt studenterna (sammanfattning): Många studenter utrycker sin 

uppskattning om gruppundervisningen (framför allt lektionerna med även rättgångsspelet 

och seminarierna) och litteraturen. Även podden och fördelningen mellan många olika typer 

av undervisningsmoment uppskattades. 

Kursens svaghet enligt studenterna (sammanfattning): Klagomål framfördes från flera 

studenter på att de flesta föreläsningar är digitala, och att de digitala föreläsningarna är för 

långa. Flera framförde också att seminarierna är alltför baserade på studenters 

föredragningar, vilket andra studenter dock angav att de uppskattade. 

Kursansvarigs kommentarer: Överlag är studenterna mycket positiva till kursens upplägg, 

lärare och litteratur. Dock förekommer ett flertal klagomål på att föreläsningarna är digitala. 

Vi kommer att fortsätta att ha de flesta föreläsningar digitalt, men inför nästa termin spela in 

nya och kortare föreläsningar. Även upplägget på seminarier kommer att ses över inför 

hösten. 

Slutsatser: Sammantaget har vårens kurs förlöpt mycket bra.  



Utvärdering Statsrätt VT24
Antal svar: 40

1. Överlag är jag nöjd med kursen.
Överlag är jag nöjd med 
kursen. Antal svar
1. Instämmer inte alls 1 (2,5%)
2 5 (12,5%)
3 9 (22,5%)
4 17 (42,5%)
5. Instämmer helt 8 (20,0%)
Summa 40 (100,0%)
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2. Kursens ämnesinnehåll var relevant för att jag skulle uppnå de 
förväntade studieresultaten.
Kursens ämnesinnehåll var 
relevant för att jag skulle 
uppnå de förväntade 
studieresultaten. Antal svar
1. Instämmer inte alls 0 (0,0%)
2 5 (12,5%)
3 11 (27,5%)
4 15 (37,5%)
5. Instämmer helt 9 (22,5%)
Summa 40 (100,0%)
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3. Undervisningen gav mig goda förutsättningar att uppnå de 
förväntade studieresultaten.
Undervisningen gav mig goda 
förutsättningar att uppnå de 
förväntade studieresultaten. Antal svar
1. Instämmer inte alls 3 (7,5%)
2 6 (15,0%)
3 11 (27,5%)
4 12 (30,0%)
5. Instämmer helt 8 (20,0%)
Summa 40 (100,0%)
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4. Examinationen/erna prövade hur väl jag uppnått de förväntade 
studieresultaten.
Examinationen/erna prövade 
hur väl jag uppnått de 
förväntade studieresultaten. Antal svar
1. Instämmer inte alls 2 (5,0%)
2 8 (20,0%)
3 11 (27,5%)
4 10 (25,0%)
5. Instämmer helt 9 (22,5%)
Summa 40 (100,0%)

5. Instämmer …
4
3
2

1. Instämmer i…

0 2 4 6 8 10 12

5. I genomsnitt har jag per vecka lagt ner ungefär följande antal 
timmar på kursen, sammanlagd tid inklusive självstudier.
I genomsnitt har jag per 
vecka lagt ner ungefär 
följande antal timmar på 
kursen, sammanlagd tid 
inklusive självstudier. Antal svar
13 - 23 6 (15,4%)
24 - 34 8 (20,5%)
35 - 45 22 (56,4%)
46 - 56 2 (5,1%)
57 - 67 0 (0,0%)
68 - 78 0 (0,0%)
79 - 89 0 (0,0%)
90 - 100 0 (0,0%)
101 - 111 0 (0,0%)
112 - 122 1 (2,6%)
Summa 39 (100,0%)
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